

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2015/735 z dnia 7 maja 2015 r. w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Sudanie Południowym oraz uchylającego rozporządzenie (UE) nr 748/2014**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 117 z dnia 8 maja 2015 r.)

Strona 21, art. 27:

zamiast: „Artykuł 27

Niniejsze rozporządzenie wchodzi w życie następnego dnia po jego opublikowaniu w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej*.”,

powinno być: „Artykuł 27

Rozporządzenie (UE) nr 748/2014 traci moc.

Artykuł 28

Niniejsze rozporządzenie wchodzi w życie następnego dnia po jego opublikowaniu w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej*.”.

---